

25 января – Татьянин день (День студентов)

# В Зуевке есть те, кто отметит этот день!

## ПРЕЗИДЕНТ И СТУДЕНЧЕСКОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

**Совсем скоро, 25 января, все российские студенты и все те, в ком живы воспоминания о студенческой юности, будут отмечать День российского студенчества (Татьянин день).**

В нашем небольшом городке, к счастью, тоже есть студенты, и учатся они в Зуевском механико-технологическом техникуме. Азы постигаемых профессий у них весьма обширны, так как здесь учат на: мастеров отделочных и строительных работ; трактористов-машинистов сельскохозяйственного производства; товароведов; технологов продукции общественного питания, поваров и кондитеров; механиков и агрономов. И вот уже два года обучают сестринскому медицинскому делу.

Жизнь в техникуме на южной окраине нашего города кипит и это, безусловно, радует! Как и в любом учебном учреждении, среди учащихся есть те, кто более активны как в учёбе, так и в общественных делах, есть и пассивные студенты. Чтобы расшевелить всех, в техникуме действует общественное самоуправление – студенческий актив, в который входят старосты групп, отличники и хорошисты учёбы.

Возглавляет студенческое самоуправление самый настоящий президент, которого выбирают открытым голосованием. В настоящий момент это студент 4-го курса Николай Шилиев. А так как сроки его полномочий подходят к завершению (летом он уже получит диплом), то совсем скоро, 20 января, когда в печать уже выйдет этот номер газеты, в техникуме состоятся выборы нового президента студенческого актива.

На эту почётную и ответственную должность выдвинуты две кандидатуры – Иван Скурихин и Евгений Кулаков – оба студента 2-го курса специальности «Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования».

Оба претендента – отличники учёбы, спортсмены, и как сказал один из кандидатов, «немного пою и танцую». Молодые люди не только самосовершенствуются сами, но и хотят расшевелить других. Ведь когда ещё формировать и проявлять свои лучшие качества, таланты и способности, как не в молодом возрасте!

На суд избирателей из студенческой среды они представляют свои программы намеченной общественной деятельности, и чья программа понравится больше, тому и быть президентом. Преподаватели и мастера производственного обучения предполагают, что сделать выбор студентам в пользу того или иного кандидата будет довольно сложно, так как оба претендента достойны этого звания.

Что касается Ивана и Евгения, то они не переживают и уже заранее желают победы один другому. В любом случае, занявший второе место, становится заместителем президента, его правой рукой и помощником. Как это происходит сейчас: президенту Николаю Шилиеву очень помогает в общественных делах его сокурсник Кирилл Мاستрюков. Оба учатся на 4-м курсе по специальности «Технология продукции общественного питания» и просто обожают своё будущее дело.

## ТВОРЧЕСТВО. ОЛИМПИАДЫ. СПОРТ

Что касается общественной жизни, то о ней красноречиво говорит сайт техникума. В прошедшем 2021 году студенты приняли активное участие в спортивных соревнованиях и мероприятиях гражданско-патриотического направления, творческих конкурсах и олимпиадах.

Так, на областном вокальном конкурсе «Молодые голоса – 2021» Дипломантами III-й степени стали студенты Алина Кесслер и Иван Лимонов. А в областном конкурсе чтецов «Милосердие – это ...» среди множества участников лауреатом III-й степени стала Диана Ефремова.

На областном конкурсе на лучшее произведение декоративно-прикладного творчества «Живой язык природы» лауреатом I степени стал Александр Сергеев, лауреатом II степени – Диана Ефремова.

Третье место в областных соревнованиях по лыжным гонкам в зачёт девятой спартакиады занял Георгий Плетнёв и в целом команда Зуевского техникума.

Коллективы техникума также отличились в областном конкурсе гражданско-патриотиче-

ских работ «Знаем. Помним. Гордимся», где стали лауреатами I-й степени и областном конкурсе танцевальных флеш-моутов «Мы вместе!» Здесь победили в номинации «Стиль и драйв».

Традиционно студенты техникума принимают участие в олимпиадах, профессиональных и творческих конкурсах.

В 2021 году приняли участие в шестом региональном чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia):

- по компетенции «Поварское дело»: Николай Шилиев получил Диплом и занял III место;
- по компетенции «Облицовка плиткой»: Станислав Овсянников – Диплом и III место;
- по компетенции «Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники»: Роман Мерзляков получил сертификат участника.

Приняли участие в седьмой Всероссийской олимпиаде по электротехнике. Участвовало пять студентов. В результате диплом I степени завоевали три студента: Григорий Оudinцов, Дмитрий Лялькин, Максим Ведерников.

Диплом II-й степени – Павел Ивонин.

В областной олимпиаде по дисциплинам, междисциплинарным курсам по УГПС 35.0000 «Сельское, лесное и рыбное хозяйство» – Иван Скурихин – II место, Леонид Лимонов – III-е место.

Традиционным мероприятием в стенах учебного учреждения стал и Партнёрский совет, где собираются представители районной и городской администрации, руководители сельскохозяйственных предприятий, представители других организаций и, конечно же, сами студенты. Здесь вырабатывается стратегия взаимодействия и трудоустройства студентов, перспективы на будущее развитие.

**Следуй русской пословице «Делу – время, потехе – час», 25 января в стенах техникума будет весело и интересно. Ещё бы, ведь такой «профессиональный» день у студентов бывает только раз в году.**

**Удачи вам, зуевские студенты, покорения новых вершин знаний и профессиональных умений!**

Татьяна МИКРЮКОВА



Претенденты на звание президента студенческого самоуправления: Иван Скурихин и Евгений Кулаков. Президент избирается сроком на два года. Возглавляет студенческий актив, оказывает сотрудничество в проведении мероприятий, принимает активное участие в жизни техникума.



Илья Бармин и Вадим Чирков, студенты 3-го курса специальности «Технология продукции общественного питания». Принимают участие во всех профессиональных конкурсах, учатся на «5» и «4». Илья активно занимается спортом, особенно увлекается волейболом. Вадим – музыкант, помощник преподавателей во многих общественных делах. И, конечно же, оба вкусно и профессионально готовят.



Студенческий актив Зуевского механико-технологического техникума. Второй слева в первом ряду – Николай Шилиев, президент студенческого актива в настоящее время. Первый справа – Кирилл Мастрюков, заместитель президента.